

个人述职报告

本人李倩，现任学生处副处长，2020，改变了全世界，改变了我们每一个人的工作、生活，伴随疫情防控常态化的工作脚步，辛丑已过半，在我们德育团队全体同仁的关心、支持、帮助下，我认真履行工作职责，坚持虚心学习，踏实做事，完成了各项工作任务。现将一年的工作从德、能、勤、绩、廉五个方面的情况述职如下：

一、在“德”方面：

回首自己从2001年在鲜红的党旗下庄重的举起自己的右拳到现在，入党20年，亦算作一名老党员了，这20年，工作岗位在变，但不变的是一名共产党员对党组织的一颗忠诚的红心！我时刻关心党和国家大事，自觉加强政治学习，提高思想觉悟。认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想与关于教育的重要讲话精神，坚持立德树人根本任务，不忘初心，尊重领导，团结同志，严于律己，热情待人。

二、在“能”方面

凝心聚力，提升苏高工校区德育团队工作效率在认真贯彻学校德育工作理念的同时，尊重系部德育管理特色。每周一次校区德育例会，回顾上周工作、布置下周要求，落实重点问题，以“团结、服务、引领”共同做好苏高工校区德育工作。

稳步推进，落实苏高工校区常规精细化管理，严抓仪容仪表抽查、反馈、教育与考核，教室7S管理等精细化常规管理细节入手，重视学生行为规范养成与职业规范培养。

坚持引领，加强班主任队伍建设，在系部德育团队的大力支持下，严格要求班主任做到早自习、午自习检查到位，班会课认真听课，注重巡查、反馈及整改工作，坚持推门听课（班会课）逐步形成既严格遵守规章制度又充分发挥主观能动性的班主任工作机制。

三、在“勤”方面：

工作尽心尽责，严格遵守各项工作纪律。坚持做到自重、自省、自警、自励，始终保持良好的精神状态，满腔热情地投入到繁忙的工作中去，工作勤奋认真，认真遵守工作纪律，保证按时有效地完成工作。经常主动与系部德育干部、班主任沟通谈心，了解情况，积极帮助他们解决工作、生活中问题、难题。以身作则，将晚来早走作为自己工作的一个良好习惯和工作常态。

四、在“绩”方面：

耐心细致，做好家校共育项目工作。家校工作既是我校德育管理的重要助力却又是工作的薄弱之处。本学期开展了学校家长委员会工作会议，向家委会汇报了我校德育工作的情况，邀请校外家庭教育指导专家来校对家长做“高效能父母——构建亲子关系”家庭教育指导讲座，和家长代表面对面进行沟通，阐述学校德育理念，得到了家长们的大力支持和一致肯定。

重落实重实效，严守学生教育惩罚制度。面对任何事件，支持德育团队协同系部、班主任合力做出及时、有效的处理，关心学生的心理健康成长，认真协助系部、班主任一起和学

生、家长交流沟通解决学生成长问题、师生矛盾。利用班会课走进 20 数字图文信息技术班级，与学生面对面开展职业生涯规划的教育与指导工作。一对一联系经贸系 20 国际商务 2 班学生范馨雯，坚持每周一次应用书面和面谈形式和学生交流，按照因材施教教育理念关注学生的个性发展和健康成长。

悉心培育，建设优良素质学生干部队伍。与校团委一起，慎重选拔、培养、教育苏高工校区一支具备优良素质，认真负责的校学生会干部队伍，平时注重严格规范管理，定期召开学生干部培训会议，提高学生自我教育、自我管理、自我服务的能力。

勤抓重效，认真细致做好学校安全教育平台的管理、统计工作。一年来虽然安全教育平台活动多，任务重，但积极主动和保卫处、系部德育干部沟通合作，认真督促各系部和班级及时认真完成所有任务，学校 100%完成一学年所有平台教育活动和作业。

五、在“廉”方面

时刻按照党员的标准严格要求自己，吃苦在前，享受在后，以身作则，从来不计个人得失，廉洁自律，严格遵守党的政治纪律、组织纪律，对学生负责，对家长负责，勤勤恳恳工作，清清白白为人。

今后，我将一如既往，认真学习，勤奋工作，始终牢记自己是一名光荣的共产党员！

2021 年 6 月 15 日